

## МОСГОРСПРАВКА

### Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА**

от 2.8.66 г. н. 1957

Москва

Газета № . . . . .

## Артисты Большого театра выехали из Японии

ТОКИО, 26 сентября. (ТАСС). Из Токио отбыли артисты балета Большого театра, приезжавшие на гастроль в Японию по приглашению газеты «Иомнури» и Ассоциации друзей искусства.

Жители столицы Японии устроили советским артистам волнующие проводы. На аэродроме участникам балетной группы были преподнесены букеты цветов. Многочисленные поклонники советского балета горячо благодарили советских артистов и желали им счастливого пути. Когда

советские артисты поднимались по трапу самолета, сотни провожающих дружно скандировали: «Сайонара» — «До свидания».

Выступления советских мастеров балета в Японии, прошедшие с огромным успехом, явились значительным шагом вперед на пути укрепления культурных связей между СССР и Японией. Японская печать отмечала, что приезд советских артистов балета явился крупным событием в культурной жизни Японии и внес ценный вклад в дело сближения народов обеих стран.